



Sănătate din inima Daciei

În inima Țării, la poalele Sarmizegetusei dacice, acum 90 de ani, a început o călătorie lungă în lumea plantelor medicinale prin înființarea „Digitalis, Prima Cooperativă Română pentru Cultivarea Plantelor Medicinale - Orăștie”. De nouă decenii, neîntrerupt, alăturăm știința tradițiilor străvechi în rețete meșteșugite cu drag pentru sănătatea românilor.

## BIOMOBIL 1 - L86

63 capsule a 400 mg

Ajută la eliminarea disconfortului articular

### INGREDIENTE/CAPSULĂ:

-extract uscat de rădăcină de ghiara diavolului (Harpagophyti radix) standardizat în min. 2,7% harpagozide 80 mg  
-frunze de mesteacăn (Betulae folium) 80 mg  
-crețușcă (Ulmariae herba) 80 mg  
-rădăcină de lemn dulce (Liquiritiae radix) 60 mg  
-fructe de ienupăr (Juniperi fructus) 60 mg  
-extract uscat de scoarță de salcie (Salicis cortex) standardizat în min. 15% salicină 40 mg.  
Învelișul capsulei este pe bază de gelatină animală.

**Harpagophytum (Ghiara diavolului)** este o plantă originară din Africa de Sud. Ajută la menținerea sănătății articulare, flexibilității articulațiilor și tendoanelor, la menținerea unei mobilități bune.

Scoarța de salcie are o îndelungată tradiție de utilizare, fiind o veritabilă sursă naturală de precursori ai acidului acetic salicilic. După identificarea salicinei și ulterior, sinteza acidului acetic salicilic la sfârșitul secolului XIX, interesul pentru aceasta s-a diminuat, revenind apoi odată cu nevoia pentru substanțele naturale mai bine tolerabile de către

organism, în contrast cu cele de sinteză, care creează unele neplăceri în special la nivel stomacal.

**Crețușca** este înrudită ca și acțiune cu scoarța de salcie deoarece conține derivați ai acidului salicilic care îi conferă aceleași proprietăți. La acestea se adaugă acțiunea de susținere a funcției excretoare a rinichilor și drenare a organismului conferită de flavonoide.

**Frunzele de mesteacăn** sunt folosite în mod tradițional pentru a susține mobilitatea și suplețea articulațiilor, iar alături de **fructele de ienupăr** susțin funcția excretoare a rinichilor.

**Rădăcina de lemn dulce** conține o substanță numită glicirizină care are o acțiune asemănătoare cortizolului, și astfel, ea ajută la menținerea sănătății și confortului articulațiilor. Substanțele active din lemnul dulce ajută, de asemenea, la menținerea funcției normale a mucoaselor din stomac și intestinul subțire.

### BENEFICIILE ALE UTILIZĂRII:

-menține mobilitatea și flexibilitatea articulațiilor;  
-ajută la buna funcționare a articulațiilor;

-ajută la eliminarea disconfortului articular, menținând mobilitatea și flexibilitatea articulațiilor;  
-menține sănătatea articulațiilor datorită salicilatului, flavonoidelor, glicirizinei, acidului cinamic și harpagochinonei, constituenți prezenți în această combinație de plante;  
-gheara diavolului este utilizată tradițional pentru buna funcționare a articulațiilor, susține flexibilitatea articulațiilor;  
-scoarța de salcie și fructele de ienupăr ajută la întreținerea calității suprafețelor articulare, ajută la eliminarea sărurilor; ajută la eliminarea disconfortului articular, menținând mobilitatea și flexibilitatea articulației.

### ATENȚIONĂRI:

Nu se recomandă copiilor sub 6 ani și în caz de hipersensibilitate la oricare dintre ingredientele produsului.

### SARCINĂ ȘI ALĂPTARE:

Nu se recomandă femeilor însărcinate și mamelor care alăptează datorită unor posibile efecte de stimulare a contracțiilor uterine. Substanțele active trec în laptele matern și pot modifica gustul laptelui.

### EFFECTE SECUNDARE ȘI INTERACȚIUNI:

Acest produs se poate utiliza concomitent cu medicamentele. La dozele recomandate nu au fost semnalate efecte secundare.

*A se păstra la loc uscat și la temperatura mediului ambiant. Supliment alimentar. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor. Notificat la Serviciul Național pentru Plante Medicinale, Aromatice și Produse ale Stupului. Nr. 9359/20.02.2015*

**Produs de: Laboratoarele FARES Bio Vital** - membru al grupului de firme **FARES** Orăștie, str. Plantelor nr. 50, jud. Hunedoara, România. Producător cu Sistemul de Management al Calității certificat ISO 9001:2015 de **TÜV Rheinland România** prin **TÜV Rheinland Cert**. Certificat nr. 01 100 1331899.

**Informații:** tel. 0254.247.574 - info@fares.ro **www.fares.ro**

v. IV-5

FARES - L86 - Biomobil 1, capsule

*La asocierea cu anticoagulante recomandăm urmărirea timpului de coagulare!*

### MOD DE UTILIZARE:

1 capsulă de 3 ori pe zi, la o oră după masă. Dacă este nevoie de un efect mai puternic, se pot administra până la 6 capsule pe zi, la recomandarea medicului sau a farmacistului. Durata curei: 3 luni. Recomandăm cure alternative de câte 3 luni cu capsule **BIOMOBIL 1-L86**, urmate de capsule **BIOMOBIL 2-L86A**. Puteți începe cura cu oricare dintre aceste 2 produse, respectând alternanța între ele de 3 luni.

### ASOCIERI RECOMANDATE:

Pe tot parcursul curei puteți asocia ceaiul Articulații sănătoase-L85/L93 și gelul Biomobil-L88 sau gelul cu Ghiara diavolului și Untul pământului-L94.

### SFATURI PRACTICE DE DIETĂ ȘI STIL DE VIAȚĂ:

Recomandăm excluderea din alimentație a cărnii, pâinii albe, produselor de patiserie din făină albă, a zahărului alb. Se recomandă consumul de fructe, oleaginoasele (nuci, ulei de măsline, ulei de cânepă), legume (varză, suc de cartof crud, hrean, etc), grâu încolțit. Se evită apa rece, frigul, umezeala, infecțiile. Se recomandă băi fierbinți, saună și masaj uscat.